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2. Soit M(x ; v ; z). Distance de M a P; = distance de M a P; ssi

ssix—-ytz—l=x+y+z-3oux—-y+z-1 =—(x+.y+ z-3)
ssi—2y+2=0o0u2x+2z-4=0
ssi M e P; U Py ol P; et Py sont les plans d’équations respectives—y+1=0etx+z—-2=0.
—
Onnote n; (0;1;0)un vecteur normal 4 P3 et ny (1;0; 1) un vecteur normal 4 P4. On a alors
— — —— s . .
n; . ny =0donc n; et n, sontorthogonaux, donc P; et P4 sont perpendiculaires.
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1. Danslerepére donneona :E(1;0;1),F(1;1;1),G(0;1;1)etB(1;1;0).

Lest 1’1sobarycentre de E, Get B donc L(2 2 2 :

o n, > 3
Alors LF (3 3 3) EG(—1;1;0)etEB(0;1;-1).
IF.BG- % - % = 0 donc la droite (LF) est orthogonale a (EG).
LF.EB = Lo % = 0 donc la droite (LF) est orthogonale a (EB).

Ainsi, Ia droite (LF) est orthogonale a deux droites secantes du plan (EGB), donc (LF) est
orthogonale au plan (EGB) donc L est le projeté orthogonal de F sur le plan (EGB).

2. IF.EG=(IE + FPG=IE.EG+EF.5G == EZGEG+ ELEG=0 done (LF) est
orthogonale au plan (EGB). On montre d’une maniére similaire que LF.EB = 0. On conclut alors

comme & la question précédente.

N°5
1. 0,3%21,3 ssi In(0,3%) = In(1,3) ssi x In(0,3) = In(1,3) ssi x < }Jﬁ(% car In(0,3) < 0. L’ensemble
des solutions de I’inéquation est donc }- o ;%ﬁ—g%[.

2. Pourtoutx>0onaf(x)=4x >

a. Les primitives de f sur 0 ; + oo sont de la forme x > 12 x'*

+ k avec k constante réelle.
b. Pour tout x>0 on a f{x) =4 exp(— % In x) donc Xl_i}l}gj(}{) =0et Igr(}f(x) =+,

3. Pour tout réel x>0 on a g(x) = 8" donc g’(x) = (In 8) 8"



